
Costruiamo una “macchinina” 

 Ciao bimbi oggi costruiamo insieme, una macchinina 

speciale, utilizzeremo la parte interna in cartone della carta 

igienica. 

Cosa ci serve: 

• Rotolo di cartone di carta igienica 

• Pennarelli 

• Colori a tempera 

• Lo scatolo di un pacco di cereali o qualche altra scatola 

che avete in casa 

• Matita 

• Forbici 

• Colla 

• Un tappo di plastica 

• Pennello 

              



Iniziamo a colorare il rotolo della carta con il colore che 

vogliamo, io lo farò Rosso! 

 

                                 
 

Prendiamo il cartoncino, posizioniamo sopra il tappo e 

tracciamo il contorno con la matita .Dobbiamo ripetere 

l’operazione per quattro volte, ora ritagliamo i nostri 

cerchi, e coloriamo la parte esterna di nero, mentre la 

parte centrale va lasciata bianca. 



               
 

        Le nostre ruote sono pronte! 

Fissiamo con la colla le ruote alla sagoma della 

macchinina. 

Con le forbici ritagliamo un rettangolo nella parte 

superiore del rotolo, così da ricavare il posto del pilota. 

                                                 

 



               
 

 

Abbelliamo la nostra macchinina, lasciamo correre la 

nostra immaginazione per realizzare la nostra auto da 

corsa. 

 



              

 

            Buon divertimento! 
 

 

 


